
Шановні члени ГЕР, 

Шановні представники НАЗЯВО, 

 

Дякуємо за оцінювання нашої ОНП та схвальні відгуки відносно нашої роботи. 

 

Нижче наведено наші відповіді на зауваження ГЕР по акредитації програми 111 

Математика, що впроваджена на спеціалізованій кафедрі математики КАУ. 

 

ГЕР врахувала наші зауваження лише за критерієм 6 (людський ресурс) і підвищила 

оцінку до А. Також враховано необгрунтованість зауваження про кнопку збільшення 

шрифту на сайті КАУ. Але по всіх інших принципових питання піднятих в нашій 

відповіді до ЕК, ми не отримали обгрунтованих відповідей з боку ГЕР.  

 

1) Зокрема, ми не отримали відповіді на пряме зауваження про порушення ЕК 

принципу академічної доброчесності, а саме порушення анонімності опитувань в оцінці 

за критерієм 4.  Це питання залишається невирішеним, тому що незважаючи на те, що 

ГЕР не включила це зауваження в свій висновок, оприлюдненим буде саме висновок 

ЕК. 

 

 

2) В оцінюванні за критерієм 8 ЕК в якості єдиної слабкої сторони ОНП вказала 

відсутність “онлайн-простору” для випускників ОНП. Ми відповіли, що це 

зауваження необгрунтоване і не може бути слабкою стороною ОНП, бо на нашій 

програмі ще не було жодного випуску. ГЕР переформулювала це зауваження у вигляді 

рекомендації створити такий “онлан-простір” в 2023 році, але більше ніяких зауважень 

по цьому критерію не надала.  

 

Насправді, кафедра математики КАУ проводить багато різних заходів, які краще 

допомагають випускникам знайти роботу ніж “онлайн-простір” запропонований ЕК. А 

саме,  

- всі магістерські роботи студентів розміщуються у відкритому доступі на сайті 

https://kau.org.ua/deps/math/921-mahisterski-proiekty-studentiv 

- випускники і студенти активно залучаються до проведення Днів відкритих 

дверей та різноманітних поляризаційних заходів; 

- кафедра, студенти і випускники підтримують тісний зв’язок через телеграм-

канал, тощо; 

- з ініціативи кафедри математики, КАУ одним з перших в Україні запровадив 

практику наукового співкерівництва, що безумовно сприяє підвищенню якості 

освітнього процесу і дотриманню принципів академічної доброчесності (в 

дійсності, КАУ чи не єдиний університет в Україні, де на офіційному рівні кожен 

студент може мати декілька наукових керівників, в протилежність багатьом 

іншим ЗВО, у яких на одного викладача може припадати до десятка студентів). 

 

Завдяки цьому, всі випускники 2023 року випуску ОНП “Математика” вже мають по 

декілька престижних пропозицій щодо продовження навчання, зокрема і в закордонних 

університетах. 

 

https://kau.org.ua/deps/math/921-mahisterski-proiekty-studentiv


Тому ми вважаємо, що на кафедрі математики КАУ створено унікальне освітньо-

наукове середовище з широкими можливостями для реалізації студентів в освітньому і 

науковому плані. Це підтверджується як рівнем знань студентів так і рівнем їх наукових 

досягнень.  

 

Ми також вважаємо, що за цим критерієм наша ОНП заслуговує оцінки А. 

 

3) В зауваженнях по критерію 9, як ЕК так і ГЕР вказали, що потрібно створити зведену 

сторінку про викладачів та посилання на профілі в інші системи і зауважило, що наразі, 

на кафедральній сторінці інформації про викладачів мало і не всі лінки працюють. 

 

Ми ще раз підкреслюємо, що це не відповідає дійсності. Така сторінка існує і 

знаходиться за цим посиланням:  

https://kau.org.ua/deps/math/912-pratsivnyky-imath 

вона була і є активною і до і під час акредитації і працює зараз. Всі лінки на ній 

працюють - ми ще раз це перевірили. Ця сторінка легко доступна - це пункт меню 

“Працівники кафедри” на сайті кафедри математики КАУ 

(https://kau.org.ua/deps/math/910-imath). Кожен лінк на цій сторінці вказує на відповідну 

персональну сторінку працівника кафедри за його основним місцем роботи. Тому ці 

зауваження ЕК та ГЕР є некоректними. 

 

Підкреслимо, що метою нашої ОНП є підготовка конкурентоспроможних спеціалістів 

світового рівня в області фундаментальної математики, а не змагання за 

наукометричними показниками викладачів. До речі, інформація про індекси Хірша 

співробітників НАЗЯВО та членів експертних (галузевих) комісій на сайті 

https://naqa.gov.ua/ не наведена і їх також неможливо знайти за допомогою кнопки 

пошуку сайту. 

 

Ще одне зауваження ЕК і ГЕР про кнопку пошуку, аналогічне зауваженню про кнопку 

збільшення шрифту, яке ГЕР прибрала, також є завищеним і надуманим. Сучасні 

пошукові системи орієнтуються на ключові слова та метадані в html-сторінках сайтів і 

роблять це набагато краще ніж будь-яка внутрішня пошукова система сайту. Тому 

більш адекватною альтернативою кнопки пошуку на сайті є продумана структура меню, 

посилань, та метаданих всередині html-сторінок сайту. Тому ми вважаємо це 

зауваження є суб’єктивним і, що воно не може бути використано в якості оцінки слабкої 

сторони ОНП за критерієм 9. 

 

Наголосимо також, що перелік сильних сторін за критерієм 9, які вказані ЕК, 

суперечить зауваженню про відсутність кнопки пошуку і функціональної наповненості 

сайту: так, в якості сильної сторони у висновку ЕК зазначено що сайт має  

- можливість вільного, зручного та швидкого доступу до необхідних документів та 

інформації, що знаходяться на офіційному сайті ЗВО; сайт є функціональним і 

візуально приємним, сторінки соціальних мереж ЗВО наповнюються регулярно та 

містять актуальну інформацію; ЗВО не стоїть осторонь до подій що відбуваються в 

Україні, на сайті розміщено інформування про події в Україні.  

 

З іншого боку, низку дійсно сильних та унікальних сторін ОНП за цим критерієм як ЕК 

так і ГЕР не врахували, а саме:  

https://kau.org.ua/deps/math/912-pratsivnyky-imath
https://kau.org.ua/deps/math/910-imath
https://naqa.gov.ua/


- прозорість, публічність та величезне число заходів студентів й співробітників кафедри 

з популяризації ОНП і математики в цілому;  

- унікальні відкриті факультативні курси для студентів-математиків з усієї України;  

- відео-записи великої кількості лекційних курсів з різних розділів математики, які 

розміщені у вільному доступі; 

- організація виробничо-педагогічних практик для студентів-математиків бакалавратів 

ЗВО Києва. 

 

Тому вважаємо, що за критерієм 9 наша ОНП заслуговує оцінку А. 

 

Просимо ГЕР переглянути висновки щодо акредитації нашої ОНП, врахувавши наші 

заперечення. 

 

Підсумовуючи, слід зауважити, що відповідно до рекомендацій НАЗЯВО 

https://naqa.gov.ua/2021/02/навіщо-справи-повертають-до-гер 

при оцінюванні освітніх програм ЕК і ГЕР мають запропонувати конкретні заходи щодо 

покращення нашої освітньої програми, вказавши чітко на слабкі і сильні сторони. Але 

за критерієм 5 ЕК взагалі забула про обов’язкову умову вказати на слабкі та сильні 

сторони. Також, при обґрунтуванні оцінки за критерієм 4, порушено принципи 

академічної доброчесності, а більшість запропонованих заходів зводиться до 

банальних рекомендацій рівня “додавання кнопки на сайті”. 

 

https://naqa.gov.ua/2021/02/%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%96%D1%89%D0%BE-%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%B0%D1%8E%D1%82%D1%8C-%D0%B4%D0%BE-%D0%B3%D0%B5%D1%80/

